

Vyžlovský zpravodaj

Číslo 8. Rok 2000

Dnes informujeme:

... blíží se volby 12. listopadu ... za kolik dostaneme z vodovodního řádu a od nás budou odvedeny odpadní vody ... setkání důchodců ...

... **12. listopadu budeme volit!** Koho? Naše zástupce do nově vytvořených krajských zastupitelstev. Podle ČTK ve 14 nově vytvořených krajích republiky se bude ucházet o hlasy voličů 41 politických a zájmových seskupení. Vládní soc. demokracie s číslem 39, ODS nese číslo 3, koalice KDU- ČSL, Unie svobody, ODA a DEU má číslo 12, KSČM dostala č. 33, koalice Republikánů M. Sládka se Sdružením důchodců nese č. 24, koalice neparlamentních stran má č. 7, Strana konzervativní smlouvy č. 13, strana Pro otevřenou společnost má č. 1 a Strana pro životní jistoty č. 41.

Jak sdělil zpravodaji starosta V. Janeček, byly v těchto dnech na naší radnici aktualizovány voličské seznamy. Tím se stávají podle evidence občanů stěžejním materiálem pro okrskovou volební komisi, ve které zasednou A. Bohatová, L. Březinová, M. Divišová, V. Gardavská, Z. Marešová a K. Novák, jakož i zapisovatelka H. Kršňáková.

Dne 12. 11. 2000 se u nás na Vyžlovce bude volit v sídle Obecního úřadu, Na Návsi v čp. 57 (svých funkcí se zastupitelé ujmou 1. 1. 2001).

Pro úplnost je třeba ještě dodat, že zmíněné volby do krajských zastupitelských orgánů se netýkají Prahy a tedy Pražanů. Ti budou volit své zastupitele až za dva roky.

V obci, v nejrůznější denní doby lze potkat členy zastupitelstva se členy komisi, jak obcházejí občany a s nimi se radí. O čem? O palčivé věci: **o v o d ě**, jak ji dostat do největšího množství domácností způsobem co nejefektivnějším! Pro odběratele, stavaře (zatím je jich osmnáct pod vedením technika Jiřího Poupě z firmy READY) i pro toho co všechno organizuje: tedy obecní zastupitelstvo!

Těsně po uzávěrce!

Jak informoval zástupce starosty Jiří Klégr je akce „**v o d o v o d**“ pro letošní rok prozatím zabezpečena. Ministerstva financí a zemědělství nám poskytují protokolárně na zmíněnou akci dotaci ve výši 9.7 mil Kč. Na obci a dodavatelích příslušných prací (jako třeba stav. společnost READY) tedy je, aby zmíněná akce „vodovod“ pokračovala dle plánu.

I dnes však už lze říci, že velká věc, po níž se hlasitě volalo, se postupně dostává do fáze naplnění.

POCHVALUJEME si vesměs, co nám v minulých dnech připravila **Pražská integrovaná doprava**: přes 94 autobusových spojů denně. Kdo má legitimaci MH D, platí nyní jen 12,- Kč /z Uhřetěves/ místo 25,-Kč /z Želivského/, starobní důchodci zdarma.

Jen, aby to vdrželo!

KAŽDÝ POSLEDNÍ PÁTEK v měsíci, jak zpravodaj informovali obvykle dobře zpravení spolupracovníci, se v nedalekém Kostelci n. Č. lesy pravidelně konají na náměstí **TRHY**. Za skutečně lidové ceny /po celý den/ je možné tam získat jak ošacení, tak nejrůznější potřeby pro doma.

...věstník sociální komise

Setkání důchodců se u nás osvědčila! Nejen vloni, ale v pátek 13. října 2000 sešli se z iniciativy kulturní a sociální komise naši dříve narození spoluobčané v zasedací místnosti naší radnice. Milá atmosféra večera včetně občerstvení a společenské zábavy vyústila v přání, aby napříště se s podobnými akcemi pro důchodce počítalo.

Srdečně a upřímně blahopřejeme jménem obecního zastupitelstva a všech občanů Vyžlovky našim spoluobčanům, kteří již oslavili v tomto roce **významná životní jubilea**:

92 let Kapalová Božena
80 let Fléglová Božena
70 let Šedivá Jiřina

Po stopách minulých Vyžlovských zpravodajů...

Přehršle čísel, to bylo minule zatím skryté varování pro majitele objektů v obci, kteří svůj domovní odpad odkládají „bůhvíkam“. Příště bude kritika i postih konkrétnější. Chybou uveřejněného však bylo, že se neodlišily domy od chat ...!

PRANÝŘOVALI jsme vandalismus spáchaný mladými lidmi na trávníčku za hotelem Praha. Podle majitele PINTA, vyhlášeného stravovacího zařízení, nešlo údajně o jejich hosty...

POZVÁNÍ K POSVÍCENSKÉMU TANEČKU!

SK Vyžlovka srdečně zve na posvícenskou zábavu, která se bude konat v sobotu 28.10.00 v restauraci na koupališti.

